

Correction

Heesen M, Klöhr S, Rossaint R, *et al.* Concerning the timing of antibiotic administration in women undergoing caesarean section: a systematic review and meta-analysis. *BMJ Open* 2013;3:e002028. One of the authors' surnames is spelt incorrectly. 'Karel Allegeaert' should be 'Karel Allegaert'.

BMJ Open 2013;3:e002028corr1. doi:10.1136/bmjopen-2012-002028corr1